发照片讲故事要报料,您尽管说 只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

登录网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

# 美女搭黑的惨遭劫财劫色

还被强迫拍裸照 上万元被抢

> 株洲市一年轻女子因误乘黑的士,被黑的司机及隐匿在后车厢的同党抢劫现金11200 元,并在劫匪的暴力威胁下被迫拍下裸照。近日,株洲市石峰区人民检察院以涉嫌抢劫犯罪 依法批准逮捕了这名黑的司机。

■记者 龚化 通讯员 周利

#### 黑的冒充正规的士

33岁的苏楠是株洲市 人,曾因抢劫罪于2002年被 处以有期徒刑6年,刑满释放 后又迷上了赌博。除了和牌 友们赌钱吃喝, 他终日无所

今年3月份,为了让弟弟 有点事干, 苏楠的哥哥给他 买了一辆红色夏利小轿车, 让他在株洲市火车站附近开 起了黑的士。

但黑的士的收入根本满 足不了苏楠的开销,照他的 话说,"辛辛苦苦一天,还不 够我输一场牌。"迫切想短期 "致富"的苏楠想到了一个偏 门:将黑的士伪装成正规的 士, 针对上车的年轻女性实 施抢劫。

苏楠拉了牌友陈强入伙。 陈强买来的士专用的空车灯, 用白色硬板纸描上数字伪装 的士车牌。苏楠则准备了绳子 和衣服布条, 用来捆绑女乘 客,蒙住她们的眼睛。8月28 日晚上7点,苏楠和陈强两人 开着精心打扮的"出租车"来 到株洲市石峰区响石广场附 近,一路寻觅"鱼儿"。

## 女乘客被抢后遭拍裸照

在广场附近,一名年轻女 子孤身一人在等车。苏楠示意 陈强躲好,驾车停靠在年轻女 子身前,女子误将该车认作出 租车,上车在副驾驶上落座。

这名叫做周玉的女子上 车后, 苏楠立即驾车驶向僻 静处,躲藏在后座的陈强也 立即行动起来。他猛然从身 后扼住了周玉的脖子, 让她 不能喊叫。在苏楠的帮助下, 陈强很快就用事先准备好的 绳子、布条将周玉的手脚捆 绑起来,并威胁其不要反抗。 随后苏楠、陈强又将周玉的 眼睛蒙住, 驾车将她带到株 洲市天元区石峰大桥西头桥 下,对她实施抢劫。

抢走周玉包内的11200元 现金后,两人担心受害者会报 警,又想出了个馊主意:强行 剥去周玉的全身衣物,给她拍 了大量裸照,并向她撂下狠 话:如果敢报警,这些裸照就 会在网上传得到处都是!

在株洲市郊外的一处荒 地,红色夏利车抛下周玉后便 扬长而去。(文中所有人物均 为化名)



## 节日将近买票难

9月28日,长沙市某汽车票代售 点,购票的人排起了长龙。临近十一 长假,客流量加大,使得车票"一票

读者 胡冉 摄(稿费30元) 栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

## 租房客洗劫招待所老板

事发红星糖酒副食批发市场,一名租客被打成重伤

长沙市民王先生9月28日 上午来电: 我是红星糖酒副食 批发市场8栋商户,刚才开门营 业的时候听说11栋2楼招待所 昨天被抢劫了,还有个女孩被 打成了重伤。

## 前脚进门,后脚被打倒

红星糖酒副食批发市场靠 近汽车南站,人流量大。去年,沈 老板在红星糖酒副食批发市场 11栋2楼租了一个套间开招待 所,隔成7间房,自己住一间,另 外6间租给客人。每间面积约4 平方米,有点类似于胶囊公寓。

9月27日下午4时许,沈老 板在房里看电视,两名30岁左 右的男子敲开了铁门,操着一 口常德口音说要订房。沈老板 带着常德男来到最后一间空房 (308)参观。

领着两名常德男开308房 房门时,808房房客肖小姐正在 门外扫地。

走进308房,沈老板正准备 跟常德男谈租房价格,一记重 拳砸在了沈头上,随后沈被两 男摁倒在床上。两男话很少,只 对沈说,不许出声,把值钱的拿 出来。沈老板知道遇上抢劫的 了,乖乖交出自己的手提电脑。 随后,手机、钱包相继"沦陷"。

抢劫完毕, 两男继续分工 合作,一人将沈老板打晕,另外 一人溜进了808肖小姐的房里。 沈老板不知道两名男子怎么抢 劫肖小姐的,但她听到了肖发 出的惨叫声。

肖小姐24岁,沅江人。租房 的是她男友,她是前几天从老 家来长沙看病的。

### 租客与劫匪擦肩而过

大约是4时10分,常德男开 始撤退。常德男下楼时,另外一 名房客肖先生正好上楼, 双方 擦肩而过。

肖先生见房门虚掩,下楼 的男子又鬼鬼祟祟,急忙走进 招待所。刚进门就看到808房门 口一摊血迹, 沈老板和肖小姐 都已不省人事。

肖先生赶忙追, 当他跑下 楼时, 两男子涌进大市场内的 滚滚人流中。折回招待所,肖先 生赶紧拨打了120和110报警。

目前,沈老板在市中心医 院急诊科留观室打点滴, 肖小 姐还在重症监护室。唯一值得 安慰的是,警察告诉沈老板,抢 劫的男子已被抓住了, 正在审 讯中。(市民王先生提供线索, 奖励30元)

■记者 王为薇 实习生 董苏雪





十年品质保障

尤信可能品质 取于示读十年条件



DD变频直驱电机

定辞音 史特斯 東新県 東市能

乐金电子(中国)有限公司

心服务斯斯动LGBB

-- 400-819-9999